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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.
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Менше перевірок і зайвих
функцій: уряд розпочав
реформу Держпраці
15:40 01.06.2026 Пн

Реформа передбачає оновлення повноважень і

цифровізацію роботи служби

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Кабінет Міністрів України Гоструда

3 хв

АНАСТАСІЯ МАЦЕПА

Фото: Уряд розпочав реформу Держпраці, яка передбачає скорочення зайвих функцій та
цифровізацію послуг ()

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Уряд схвалив перший практичний крок у реформі Державної

служби України з питань праці. Кабмін оновив положення про

Держпраці, прибравши частину дубльованих і застарілих

функцій та визначивши нові пріоритети роботи відомства.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Кабінет

Міністрів.

Читайте також: Без військового квитка на роботу не візьмуть:

у Держпраці назвали умови законної відмови

Головне:

Кабмін оновив положення про Держпраці та розпочав

реформу служби.

З повноважень відомства вилучать низку функцій, які

дублюються з іншими органами влади.

Частину адміністративних процедур та експертиз буде

оптимізовано або скасовано.

Держпраці отримає нові повноваження щодо контролю за

працевлаштуванням людей з інвалідністю.

Одним із ключових напрямів реформи стане цифровізація

послуг.

Уряд планує наблизити роботу служби до стандартів країн

ЄС.

Які функції заберуть у Держпраці

Ухвалена постанова визначає, які повноваження мають

залишитися за Держпраці як органом державного нагляду у

сфері праці та охорони праці, а які більше не належать до її

основних завдань.

Зокрема, зі сфери відповідальності служби вилучаються окремі

питання, пов’язані з об’єктами підвищеної небезпеки,

функціонуванням ринку природного газу, контролем за

рекламою послуг із працевлаштування та реєстрацією

технологічних транспортних засобів.

В уряді пояснюють, що такі зміни мають усунути дублювання

повноважень з іншими центральними органами виконавчої

влади та зробити роботу служби більш зрозумілою.

Що зміниться в адміністративних процедурах

Постанова також передбачає оптимізацію низки технічних і

бюрократичних процедур, які зараз перебувають у віданні

Держпраці.

Йдеться, зокрема, про експертизи у сфері поводження з

вибуховими матеріалами, безпеки гірничих робіт, державну

експертизу умов праці, технічний огляд обладнання підвищеної

небезпеки та експертизу окремої проєктної документації.

У Мінекономіки зазначають, що такі функції не відповідають

оновленій моделі роботи служби та створюють зайве

адміністративне навантаження.

Які повноваження посилять

Одночасно з переглядом функцій Держпраці отримає нові

соціально важливі повноваження.

Зокрема, служба контролюватиме виконання нормативів і квот

щодо працевлаштування осіб з інвалідністю, братиме участь в

оцінюванні підприємств для отримання державної підтримки та

долучатиметься до процедур компенсації роботодавцям витрат

на створення доступних і безпечних умов праці.

''Комплексна реформа Держпраці, яку ми починаємо цим

кроком, має забезпечити прозорість, ефективність і

людиноцентричність роботи цієї інспекції – як для роботодавців,

так і для працівників'', – зазначила заступниця міністра

економіки, довкілля та сільського господарства України Дарія

Марчак.

Наступний етап – цифровізація

Після ухвалення постанови Мінекономіки підготує необхідні

зміни до підзаконних актів для впровадження оновлених

повноважень служби.

Окремим напрямом реформи стане цифровізація послуг

Держпраці. Планується поступово перевести ключові

процедури в електронний формат, спростити взаємодію

роботодавців і працівників із державою та підвищити

прозорість роботи служби.

У підсумку уряд розраховує створити сучасну інституцію з

чітким розподілом повноважень, ризик-орієнтованим підходом

до перевірок і цифровими сервісами, які відповідатимуть

практикам країн Європейського Союзу.

Читайте також: Чи може роботодавець звільнити

співробітника передпенсійного віку: точна відповідь

Держпраці
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